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Реформи в ал зі вищої освіти вима ають
від ожно о ви ладача дос оналення педа-
о ічно о процес , впровадження нових техно-
ло ій навчання з ідно з вимо ами Європей-
сь о о освітньо о простор .

Метоюроботи б ло визначити на ово-ме-
тодичні аспе ти підвищення я ості ви ладання
фарма оло ії.

Для цьо о проаналізовано зар біжн та віт-
чизнян літерат р і відомості Інтернет .

Досвідчені ви ладачі та молодь, ратором
я их є професорсь о-доцентсь ий с лад
афедри, повинні зроз міти, що в процесі
ви ладанняфарма оло ії ст дент зобов’язаний
засвоїти он ретний матеріал за про рамою,
я ий він знайде в ре омендованих підр чни ах
і довідни ах. Саме опан вання цьо оматеріал
ст дентами на занятті та при проведенні мо-
д льно о онтролю ви ладач повинен переві-
рити за допомо ою тест вання, я е надійно
ввійшло світов педа о ічн пра ти . Прод -
маність форми і формат запитань тестах
пропорційна рівню серйозної під отов и ст -
дентів. Певне значення має розв’язання
ст дентами а т альних задач, я і баз ються на
відтворених стандартних моделях сит ацій, з
я имиможна зіт н тися в лініці. Разом із тим,
про рес с часної фарма оло ії вима ає від
ле торів ознайомити ст дентів із с часними
препаратами та, відповідно до на аз Мініс-
терства охорони здоров’я У раїни, з їх міжна-
родними назвами. Та , на ле ціях, що при-
свячені фарма оло ії серцево-с динних засо-
бів, можна надати додат ов інформацію про
створення нових ардіотонічних засобів, я і
впливають на різні іонні насоси та рецептори,
а та ож, з ідно з останніми ре омендаціями,
що присвячені лі ванню хронічної серцевої
недостатності, необхідно назвати препарати

івабрадин . В період освітніх інте раційних
процесів потрібно в лючити в перелі цих
препаратів ле ційном матеріалі відомості
про с часні ори інальні лі арсь і засоби. На
ле ції, де ро ривається фарма оло ія анти-
ан інальних засобів, серед традиційних схем
лі ваннядоцільно з адати івабрадин та с часні
ардіопроте тори. Ст денти повинні знати,що
при створенні лі арсь их засобів, необхідних
для призначення при ішемічній хворобі серця,
світовій медицині застосов ють спол и, я і

безпосередньо стим люють а тивність ані-
латци лази, а не тіль и опосеред овано через
о сид азот . Продовж ються пош и нових
засобів, що впливають на ан іотензин-альдо-
стеронов систем для лі вання артеріальної
іпертензії. Створено нові по оління статинів,
я і володіють меншим спе тром побічних
ефе тів. Запропоновані педа о ічні підходи
ви ладанні ст дентам фарма оло ії мож ть
підвищити їх заці авленість та пра нення до
володіння знаннямизфарма оло ії. Самевисо-
о валіфі ований педа о з вели им стажем
або молодий ви ладач, я ий має достатній
об’єм с часної інформації, може надавати
ст дентам та і відомості, я і вони не знайд ть
жодном підр чни .
Ви ладачі фарма оло ії на ІІІ рсі повинні

надати та і знання, я і допомож ть ст дентові
ви ористати їх при опан ванні лінічної фар-
ма оло ії та інших лінічних дисциплін, а надалі
застосов вати не тіль и в повся денній роботі,
але і в е стремальних сит аціях.

Фарма оло ія – на а,щовима ає не тіль и
ф ндаментальних знань з фарма одинамі и,
я ості ви ладання фарма оло ії, але й з ад и
про основні положення інших теоретичних дис-
циплін, я і допома ають зроз міти механізм дії
про рамних лі арсь их засобів.




